

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORANGA

CONCURSO PÚBLICO

ERRATA 002

A CONSULPAM CONSULTORIA PÚBLICO-PRIVADA E ASSESSORIA MUNICIPAL, torna público que, no Anexo VI FÓRMULAS – PONTUAÇÃO FINAL onde se lê:

PF = PONTUAÇÃO FINAL
NPCG = NOTA DA PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS
NPESP = NOTA DA PROVA ESPECIFICA
NPP= NOTA DA PROVA PRÁTICA
NPDL = NOTA DA PROVA DE DIDÁTICA E LEGISLAÇÃO
PPT = PONTOS DA PROVA DE TÍTULOS

1. PONTUAÇÃO FINAL PARA OS CARGOS QUE TÊM PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:
PF= { [NPCG + (NPESP X 2)] /3 } +PPT

2. PONTUAÇÃO FINAL PARA OS CARGOS QUE TÊM PROVA PRÁTICA
PF= { [NPCG + (NPESP X 2) + (NPP X 3) /6 } +PPT

3. PONTUAÇÃO FINAL PARA OS CARGOS DE PROFESSOR
PF= { [NPCG + (NPDL X 2) + (NPESP X 3) /6 } +PPT

PASSA A VIGORAR COM A SEGUINTE REDAÇÃO:

PF = PONTUAÇÃO FINAL
NPCG = NOTA DA PROVA DE CONHECIMENTOS GERAIS
NPESP = NOTA DA PROVA ESPECIFICA
NPP= NOTA DA PROVA PRÁTICA
PPT = PONTOS DA PROVA DE TÍTULOS

1. PONTUAÇÃO FINAL PARA OS CARGOS QUE TÊM PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS:
PF= { [NPCG + (NPESP X 2)] /3 } +PPT

2. PONTUAÇÃO FINAL PARA OS CARGOS QUE TÊM PROVA PRÁTICA
PF= { [NPCG + (NPESP X 2) + (NPP X 3) /6 } +PPT

Os demais capítulos e anexos permanecem inalterados.

Fortaleza, 25 de Setembro de 2013.

CONSULPAM CONSULTORIA